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MUR INTÉRIEUR EXISTANT:
• PANNE REMPLIE DE LAINE

MINÉRALE EN NATTE
• CONTREPLAQUÉ
• SOLIN MEMBRANÉ
EXISTING INTERIOR WALL:
• MINERAL WOOL FILLED PAN
• PLYWOOD
• MEMBRANE FLASHING
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• PROFIL ALUM.

• SOLIN MEMBRANÉ
• CONTREPLAQUÉ EN PENTE

AVEC BLOCAGE

• ALUMINUM PROFILE

• MEMBRANE
• SLOPED PLYWOOD W/

BLOCKING
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1. LES DÉTAILS ILLUSTRENT LES CONDITIONS À LA
FIN DE LA PHASE DEUX DES TRAVAUX.  RÉALISER
LES TRAVAUX D’ÉTANCHÉITÉ AUX JONCTIONS
MURS-RIDEAUX / PAREMENT DE MAÇONNERIE, DE
FAÇON À CE QU’IL SOIENT D’UNE APPARENCE FINIE
À LA FIN DE LA PHASE 1 ET EN VUE DE FACILITÉ
LES RACCORDS D’ÉTANCHÉITÉ LORS DES
TRAVAUX DE LA PHASE 2. L’ÉTANCHÉITÉ DE
L’ENVELOPPE DU BÂTIMENT DOIT ÊTRE MAINTENU
EN TOUT TEMPS.

2. SE RÉFÉRER AU DEVIS POUR LES
CHEVAUCHEMENTS REQUIS ENTRE LES BANDES DE
MEMBRANES CONTIGUES DE MÊME TYPE OU DE
TYPES DIFFÉRENTS (NOUVELLES / NOUVELLES &
NOUVELLES / EXISTANTES).

3. SE RÉFÉRER AUX COUPES DE MUR SUR A300@304
POUR LA DESCRIPTION DES COMPOSITIONS DE
MURS.

4. LE SYSTÈME D'ANCRAGE ILLUSTRÉ DES MURS
RIDEAUX EST À TITRE INDICATIF. L'ENTREPRENEUR
SPÉCIALISÉ EST RESPONSABLE DE FOURNIR ET
INSTALLER LE SYSTÈME D'ANCRAGE REQUIS.
RÉFÉRER AUX SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
POUR LES EXIGENCES DES ÉLÉMENTS À
SOUMETTRE POUR VÉRIFICATION.

NOTES GÉNÉRALES :

1. DETAILS ILLUSTRATE CONDITIONS AT THE END
OF PHASE 2 OF THE WORK. PROVIDE THE
WATERPROOFING WORK AT THE CURTAIN
WALL / MASONRY JUNCTION, IN ORDER TO
HAVE A FINISHED APPEARANCE AT THE END
OF PHASE 1 AND TO FACILITATE THE
CONTINUOUS WATERPROOFING  WHEN
WORKING ON PHASE 2. / THE
WATERTIGHTNESS OF THE BUILDING
ENVELOPE MUST BE MAINTAINED AT ALL
TIMES.

2. REFER TO TECHNICAL SPECIFICATIONS FOR
OVERLAPPING BETWEEN MEMBRANES, SAME
OR DIFFERENT TYPES (NEW / NEW & EXISTING
/ NEW).

3. REFER TO THE WALL SECTIONS ON A300@304
FOR WALL ASSEMBLIES DESCRIPTIONS.

4. THE ILLUSTRATED CURTAIN WALL'S
ANCHORING SYSTEM IS FOR INFORMATION
ONLY. THE SPECIALIZED CONTRACTOR IS
RESPONSABLE TO SUPPLY AND INSTALL THE
REQUIRED ANCHORING SYSTEMS.  REFER TO
TECHNICAL SPECIFICATIONS FOR SUBMITTALS
REQUIREMENTS.

GENERAL NOTES :/
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DÉTAILS EN COUPE

SECTION DETAILS
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SCALE:ÉCHELLE /  1 : 5A-303 A-312
1 MAIN ENTRANCE - DOOR-CANOPY-LOUVER

ENTRÉE PRICIPALE - PORTE / MARQUISE / PERSIENNE

0 5050350  mm 100150200250300

SCALE:ÉCHELLE /  1 : 5A-303 A-312
3 CURTAIN WALL / MARQUISE JUNCTION

JONCTION MARQUISE / MUR-RIDEAU

0 5050350  mm 100150200250300

SCALE:ÉCHELLE /  1 : 5A-100 A-312
6 FLASHING AT CANOPY / MASONRY JUNCTION

SOLIN À LA JONCTION MARQUISE / MACONNERIE

0 5050350  mm 100150200250300

SCALE:ÉCHELLE /  1 : 5A-100 A-312
2 CURTAIN-WALL / MASONRY VENEER JUNCTION

JONCTION MUR-RIDEAU / PAREMENT DE MAÇONNERIE

0 5050350  mm 100150200250300

SCALE:ÉCHELLE /  1 : 5A-200 A-312
4 CURTAIN WALL & ANNEX TERRACE JUNCTION

JONCTION MUR-RIDEAU & TERRASSE DE L'ANNEXE

0 5050350  mm 100150200250300

SCALE:ÉCHELLE /  1 : 5A-303 A-312
5 JUNCTION ANNEX ROOF AND NEW CURTAIN WALL

JONCTION TOITURE ANNEXE ET NOUVEAU MUR-RIDEAU

NOTES SPÉCIFIQUES - DÉTAILS A-312 SPECIFIC NOTES - DETAILS A-312

2.1 MARQUISE EN ACIER PEINT EXISTANTE CONSERVÉE. EXISTING PAINTED STEEL CANOPY TO REMAIN

2.20 ENLEVER LE PREMIER RANG DE DALLAGE DE LA
TERRASSE, OU LE BALLAST AU TOIT, ET UNE
SECTION D'ISOLANT EXISTANT TEL QUE REQUIS
POUR EFFECTUER LES TRAVAUX ET ASSURER LE
CHEVAUCHEMENT DES MEMBRANES. REMETTRE EN
PLACE LE DALLAGE, OU LE BALLAST, DE MÊME QUE
L'ISOLANT, UNE FOIS LES TRAVAUX D'ÉTANCHÉITÉ
COMPLÉTÉS.

REMOVE EXISTING FIRST ROW OF TERRACE TILES,
OR ROOF BALLAST, AND INSULATION SECTION AS
REQUIRED TO COMPLETE THE WORK AND ASSURE
PROPER MEMBRANE OVERLAPING. ONCE THE
WHATERPROOFING IS COMPLETED, PUT BACK IN
PLACE THE TERRACE TILES, OR ROOF BALLAST, AS
WELL AS THE INSULATION.

5.1 CABINET DE CAHUFFAGE EN TÔLE D'ACIER PLIÉE
RÉINSTALLÉ, PRÉVOIR UN NOUVEAU FINI PEINT
APPLIQUÉ EN ATELIER, VOIR MÉCANIQUE.

SHEET METAL HEATING COVER WITH A NEW SHOP
APPLIED PAINT FINISH TO BE REINSTALLED.  SEE
MECHANICAL.

5.3 NOUVELLE ÉQUERRE EN ACIER PLIÉ SUR MESURE
POUR SUPPORT ET ANCRAGES DES CABINETS. DEUX
PAR SECTION ± 1 SECTION PAR BAIE DE MUR-RIDEAU.

NEW CUSTOM FOLDED STEEL SUPPORT AND
ANCHOR FOR HEATING COVER. TWO PER SECTION ±
ONE SECTION PER CURTAIN WALL BAY.

5.10 ANCRAGE LATÉRAL DU SYSTÈME DE MUR-RIDEAU,
VOIR STRUCTURE POUR ANCRAGE À LA DALLE.

STRUCTURAL ANCHOR ELEMENTS. SEE
STRUCTURE.

6.1 CONTREPLAQUÉ EXTÉRIEUR 19mm. EXTERIOR PLYWOOD 19mm.

6.2 BLOCAGE. BLOCKING.

7 MONTANTS MÉTALLIQUE 41mm. 41mm METAL STUD.

7.2 JOINT DE SCELLANT. SEALANT.

7.3 SCELLANT SUR FOND DE JOINT. SEALANT OVER BACKING ROD.

7.5 SCELLANT COUPE-FEU. FIRESTOP  SEALANT.

7.6 NOUV.  ENDUIT IGNIFUGE INSTALLÉ À LA TRUELLE.
OÙ RAGRÉAGE REQUIS.

NEW TROWEL APPLIED FIREPROOFING WHERE
REPAIR IS REQUIRED.

7.9 LAINE MINÉRALE (COUPE-FEU). MINERAL WOOL FIRESTOP.

7.10 MEMBRANE EXISTANTE CONSERVÉE. EXISTING MEMBRANE TO REMAIN.

7.12 CHEVAUCHEMENT DES MEMBRANES POUR ASSURER
LA CONTINUITÉ DE L'ÉTANCHÉITÉ.

ENSURE THE CONTINUITY OF WATERPROOFING BY
OVERLAPPING THE MEMBRANES.

7.13 SOLIN MEMBRANE EN FEUILLE TYPE 1. SHEET MEMBRANE FLASHING TYPE 1.

7.15 SOLIN MÉTALLIQUE PRÉPEINT. PRE-PAINTED METAL FLASHING.

7.16 MEMBRANE AUTOCOLLANTE DE TYPE 4 SELF-ADHESIVE BASE SHEET TYPE 4

7.17 BANDE D’ATTACHE DU SYSTÈME DE MUR RIDEAU. SHEET METAL ATTACHMENT STRIP CAPTURED BY
CURTAIN WALL SYSTEM.

7.19 PROFIL EN ALUMINIUM PREFINI À APPAREILLER FINI
MENEAUX.

PRE-FINISHED ALUMINUM PROFILE TO MATCH
MULLION FINISH.

7.23 SCELLEMENT IGNIFUGE EXISTANT À CONSERVER. EXISTING FIREPROOFING SEALING TO REMAIN.

7.24 ATTACHE À RESSORT POUR SOLIN MÉTALLIQUE. METAL FLASHING SPRING CLIP.

7.25 MOULURE DE FINITION EN ALUMINIUM PRÉFINI FIXÉE
À L'AIDE D'ANCRAGES DISSIMULÉS.  COULEUR À
CONFIRMER AU CHANTIER.

PREFINISH ALUMINIUM MOLDING, ANCHORED WITH
CONCEALED FASTENERS.  COLOR TO BE
CONFIRMED ON SITE.

8.1 ISOLANT MOUSSE LIQUIDE À FAIBLE EXPENSION. LOW EXPANSION SPRAY APPLIED FOAM
INSULATION.

8.2 PANNEAU TYMPAN EN VERRE AVEC PANNE EN
ALUMINIUM ISOLÉE À DEMI PROFONDEUR.

GLASS SPANDREL PANEL WITH HALF-DEPTH
INSULATED ALUMINUM PAN.

8.15 NOUVEAU SEUIL DE PORTE AVEC LIT DE SCELLANT. NEW DOOR THRESHOLD WITH SEALING BED.

8.16 NOUVELLE PORTE. NEW DOOR.

8.17 MÉCANISME DE L'OUVRE PORTE AUTOMATIQUE. AUTOMATIC DOOR OPENER.

8.19 MENEAUX HORIZONTAUX À CONSERVER AFIN DE
PRÉSERVER L'INTÈGRITÉ DE L'ÉTANCHÉITÉ DE LA
TOITURE DU CORRIDOR DE L'ANNEXE. PRÉVOIR
SUPPORT TEMPORAIRE NÉCESSAIRE JUSQU'À LA
FIXATION AU NOUVEAU MUR-RIDEAU.

EXISTING HORIZONTAL MULLIONS TO KEEP IN
ORDER TO MAINTAIN THE INTEGRITY OF THE ROOF
SEALING OF THE ANNEX CORRIDOR. PROVIDE THE
TEMPORARY SUPPORT REQUIRED UNTIL FIXED TO
THE NEW CURTAIN WALL SYSTEM.

8.20 MANCHON / ATTACHE DISSIMULÉE. VOIR NOTES
GÉNÉRALES ET STRUCTURE.

SLEEVES / HIDDEN ANCHORS.  SEE GENERAL
NOTES AND STRUCTURE.

8.21 TÔLE DE FINITION EN ALUMINIUM 3mm PAR
L'ENTREPRENEUR EN MUR-RIDEAU.

FINISH ALUMINUM SHEET 3mm. BY CURTAIN WALL
CONTRACTOR.

8.22 SYSTÈME DE MUR-RIDEAU TYPIQUE. TYPICAL CURTAIN WALL SYSTEM.

9.4 NOUVELLE MOULURE DE FINITION EN TÔLE PRÉFINIE
DE 0,6mm.

NEW PRE-FINISHED SHEET METAL TRIM 0,6mm.

9.5 PLAFOND EXISTANT. EXISTING CEILING.

9.6 SECTION DU PLAFOND DE GYPSE À RAGRÉER REPAIR THE EXISTING GYPSUM CEILING.

23.1 MANCHONS EXISTANTS DANS LA DALLE POUR
VENTILATION, VOIR MÉCANIQUE.

EXISTING SLEEVES FOR VENTILATION DUCTS, SEE
MECHANICAL.

VOIR PAGE TITRE POUR LES LÉGENDES GRAPHIQUES GÉNÉRALES
/ REFER TO TITLE PAGE FOR GENERAL GRAPHIC LEGENDS
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SCALE:ÉCHELLE /  1 : 5A-100 A-312
7 CURTAIN WALL AT CONCRETE LANDING

BAS DE MUR-RIDEAU AU PALIER
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